
9. SZUMÓ ROBOT ESZTÁR KUPA
Két év kihagyás után ismét elrajtoltak a Lego robotok 2022.12.02.-án az esztári Irinyi Károly Általános Iskola
szervezésében a József Attila Közösségi Színtér parkettjén Esztárban. Az Irinyi Károly Általános Iskolában már több mint
10 éve szakkör formájában foglalkoznak a diákok a Robotikával. Számos versenyen vettek részt és állhattak a dobogón,
mint például: 2011-ben „Robocup” Isztambulban, vagy pedig 2022-ben Portugáliában megrendelésre kerülő „Robocup”
Európa bajnokságon a dobogó második fokára állhattak és büszkén tartották kezükbe a magyar zászlót.
A Szumó Robot Kupa versenyt először 2011 -ben szervezte meg az iskola, a cél népszerűsíteni a Robotikát. Kezdetben
többségében szakközépiskolák, gimnáziumok jelentkeztek mára már több általános iskola is eredményesen részt vesz a
versenyen.
A 9. Szumó Robot Kupa versenyen 20 csapat „harcosa” mérkőzött meg, az előző évekhez hasonlóan, most is érkeztek
diákok a határainkon túlról is. A csapatok Miskolcról, a Miskolci SZC Bláthy Ottó Villamosipari Technikum Kisvárdáról, a
Várday Kata Református Általános Iskola Gimnázium és Kollégium Hajdúszoboszlóról, a Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű
Általános Iskola Debrecenből, a Huszár Gál Gimnázium, Derecskéről, a Derecskei Bocskai István Általános Iskola,
Rimaszombatról a TompaMihály Református Gimnázium, és persze esztári tanulók is bemutatkoztak.
A versenyen résztvevő minden tanuló előre elkészített, csak Lego alkatrészekből álló robottal érkezett. A „szumó
harcosok” felépítésére és a mérkőzések menetére szigorú szabályok vonatkoznak, melyeket előzetesen minden
versenyzőnek kötelessége megismerni. A robot alapjának valamelyik Lego robot építő készlet szolgálhat (pl.: EV3, Spike,
NXT).
A versenyt a Berettyóújfalui Tankerületi Központ Igazgatója Majosi Pálma nyitotta meg. Köszöntő mondataiban kitért
arra, hogy akik itt vannak azok mind nyertesek és hogy az informatika tudás mellett számos kompetencia területre is
szükség van a versenyzőknek. Megköszönte a felkészítő tanárok munkáját, és a szervezők, a település vezetőinek
munkáját.

A végeredmény alapján első helyen a Huszár Gál Gimnázium versenyzői állhattak, nyereményük csapattagonként egy-
egy 5000 Ft-os Media Markt vásárlási utalvány. A második helyet Rimaszombatról, Szlovákiából érkezett csapat foglalta
el, ők a Tompa Mihály Református Gimnázium tanulói, ők 4000 Ft-os utalványokat kaptak. A harmadik helyen
derecskeiek végeztek a Bocskai István Általános Iskolából, jutalmuk 3000 Ft-os utalvány volt.
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Természetesen a csapatok a kupákat is megkapták. Óriási küzdelemben a dobogóról hajszállal maradt le a kisvárdaiak
egyik csapata, ők különdíjban részesültek. Szintén különdíjat kapott két további formáció, akik a „leg Somább robot”
címet nyerték el és értékes díjakkal lettek gazdagabbak az Irinyi_X (Irinyi Károly Általános Iskola, Esztár) és a MakStorm
(Bocsaki István Áltlános Iskola, Derecske) csapatok. A díjakat Törökné Csörsz Csilla intézményvezető adta át.
Megköszönte a csapatok részvételét és jövőre is visszavár mindenkit a 10. Szumó Robot Kupára ahol lesznek még
újítások és meglepetések.
A rendezvény jó hangulatban telt és minden résztvevő tapasztalatokkal élményekkel gazdagodhatott. Az intézmény
köszöni a támogatók önzetlen hozzájárulását, melynek kapcsán senki sem tért haza üres kézzel.
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25 ÉVES AZ ANGOL VERS- ÉS PRÓZAMONDÓ VERSENY A BÁRDOSBAN

A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 2022. december 7-én tartotta meg a hagyományoknak megfelelően a
Járási Angol Vers- és Prózamondó Versenyt. 25 éve rendezték meg először, azóta minden évben hívják és várják a város
és a környék iskoláinak kis tanulóit.
Előzetes iskolai válogatókat követően érkeztek a versenyzők az intézménybe. A gyerekek nagy izgalommal várták ezt a
versenyt. A megmérettetés igen komoly volt. A találkozóra Ebesről, Derecskéről és természetesen Hajdúszoboszlóról
érkeztek gyerekek, akik két korcsoportban mérték össze tudásukat. A zsűri tagjainak ebben az évben is igen nehéz dolga
volt.



A jól felkészült, nagyon ügyes diákok vetélkedésének nyomán, az alábbi eredmények születtek:
1. korcsoport (3-4. osztály) vers kategória:
I. Erdős Emma (Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola)
II. Csatári-Kovács Laura (Gönczy Pál Református Sport és Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
III. Kerezsi Tímea (Gönczy Pál Református Sport és Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
Próza kategória:
I. Győrffy-Biró Zalán (Derecskei Bocskai István Általános Iskola)
II. Balázs Mirabella (Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola)
III. Petróczki Panna (Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola)
2. korcsoport (5-6. osztály) vers kategória:
I. Földi Dorka (Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola)
II. Sólyom Lilána (Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola)
III. Kócsó Vivien (Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola)
Próza kategória:
I. Sipos Imre (Derecskei Bocskai István Általános Iskola)
Két tanítási nyelvű iskolák eredményei:
1. korcsoport (3-4. osztály) vers kategória:
I. Pala Lili (Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
II. Kovács Álmos (Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
III. Lőrincz Petra (Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
Próza kategória:
I. Kiss Flóra Mira (Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
II. Nagy Gréta (Ebesi Arany János Általános Iskola)
III. Szabó László (Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
2. korcsoport (5-6. osztály) vers kategória:
I. Szabó Janka (Gönczy Pál Református Sport és Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
II. Kerek Zoé (Gönczy Pál Református Sport és Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
III. Bulatova Lialianna (Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
Próza kategória:
I. Karatas Kartal (Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
II. Menyhárt Sára (Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
III. Czegle Gellért (Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
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Az Irinyi Károly Általános Iskola 2022/2023-as tanévben első alkalommal hirdette meg Kodály Zoltán születésének 140.
évfordulója alkalmából népdaléneklő versenyét 3-8. évfolyamon a Berettyóújfalui Tankerületi Központ támogatásával.
A népdaléneklő verseny témái az alábbiak voltak:
3-4. osztályban: „Kedvenc népdalom!”- (1 dal)
5-8. osztályban: „Kedvenc népdalcsokrom!” szabadon választott témában (3 dal)
Minden jelentkező tanuló előzetes feladatot kapott, melyben egy kedvenc karácsonyi dalt kellett elénekelni, és
videófelvételt készíteni róla.
A verseny megrendezésére 2022. december 16-án, zeneszerzőnk születésének napján került sor, melyen a
Berettyóújfalui Tankerületi Központ 10 iskolája vett részt, összesen 26 tanulóval.
E jeles alkalmat Szökőcs Beáta, az Irinyi Károly Általános Iskola intézményvezető-helyettes beszéde nyitotta meg. Ezt
követően pedig Nagy László, a Berettyóújfalui Tankerületi Központ szakmai helyettese köszöntötte a résztvevőket. Az
izgalmak feloldásaképpen a jelenlevők bepillantást nyerhettek a művészeti iskolás tanulók mindennapjaiba. Vajasné
Ragályi Edit néptáncpedagógus vezetésével a néptáncosok Dunántúli ugróst mutattak be, ezt követően pedig Tóth
Gyula, a Népművészet Ifjú Mestere és citera tanár karácsonyi dalokat játszott citeráján. Majd Pelleiné Daróczi Enikő
ének-zene tanár ismertette a verseny menetét.
A verseny során szebbnél szebb dalokat hallhattak a résztvevők, amelyet többnyire népviseletbe öltözött, csillogó
szemű gyerekek adtak elő. A zsűri feladata nem volt egyszerű, de meg kellett hozniuk a döntést. Az eredményhirdetés
előtt Pelleiné Daróczi Enikő osztályával (3. osztály) A várakozás című adventi dalos mesejátékkal hangolta a
résztvevőket a közelgő ünnepekre. A műsor után pedig elérkezett a várva várt pillanat, amikor is a zsűri értékelt.

„LEGYEN A ZENE MINDENKIÉ” – TANKERÜLETI NÉPDALÉNEKLŐ VERSENY 

AZ IRINYI KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN
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A helyezések a következőképpen alakultak:
1. kategória (3-4. osztály):
I.helyezés: Jóbás Ábel /Irinyi Károly Általános Iskola (Esztár) 3. osztály/
II.helyezés: Papp Lívia /Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola Thuolt István Tagiskolája (Monostorpályi) 3. osztály/
III.helyezés: Béres Ádám László /Irinyi Károly Általános Iskola (Esztár) 4. osztály/
Különdíj: Piros Izabella /Csökmői Bocskai István Általános Iskola és AMI 3. osztály/



BOLYAI ANYANYELVI CSAPATVERSENY A DERECSKEI BOCSKAI ISTVÁN 

ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

„Az összedolgozás képessége az egyik legnagyobb érték az életben.”

2. kategória (5-6. osztály):
I.helyezés: Zákány Nóra /Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI 5. osztály/
II.helyezés: Buzás Zara /Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola Thuolt István Tagiskolája 6. osztály/
III.helyezés: Monori Lili /Csökmői Bocskai István Általános Iskola és AMI 5. osztály/
Különdíj: Gál Bodza /Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI 6. osztály/
Nagy Zsombor /Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI 6. osztály/
Tóth Ádám / Derecskei Bocskai István Általános Iskola 5. osztály/
3. kategória (7-8. osztály):
I.helyezés: Lévai Kristóf Lajos / Sárándi Kossuth Lajos Általános Iskola 8. osztály/
III. helyezés: Papp Johanna /Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI 8. osztály/
A helyezést el nem ért tanulók sem szomorkodtak, hiszen senki sem ment haza üres kézzel (mindenki kapott egy
aprócska ajándékot és emléklapot). Sok élménnyel és tapasztalattal gazdagodva térhettek haza a gyerekek és a
felkészítő pedagógusok egyaránt.

A Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny célja, hogy segítse a diákokat azon képességek kifejlesztésében, hogy közösen,
összedolgozva oldjanak meg problémákat. Közben átélik az együtt gondolkodás örömét, és a logikus gondolkodás
mellett készségeiket közvetlenül is bemutathatják diáktársaik előtt, eközben pedig összeméérhetik tudásukat.
A Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny megyei/körzeti fordulójában 3-8. osztályos tanulók mérhették össze tudásukat
magyar nyelv és irodalomból. A verseny megyei/körzeti fordulóját személyes jelenléttel mindenki a saját iskolájában
írta meg. Minden magyarországi megyéből/körzetből az első három helyezett jutott tovább a verseny országos döntő
írásbeli fordulójába.
Az országos döntő írásbeli fordulójának szervezője Hajdú- Bihar megyében Katonáné Ferencz Éva igazgató nő helyszínt a
Derecskei Bocskai István Általános Iskola biztosította, így november 25-én, pénteken 14.30-tól a derecskei iskolában
gyűltek össze a megye legjobb magyarosai. Öröm volt ennyi tehetséges diákot köszönteni. A megye különböző
településeiről érkeztek a vendégek.
Magyar nyelv –és irodalom tantárgyból a legügyesebb diákok 3. évfolyamon a Debreceni Lorántffy Általános Iskola, a
Debreceni Gönczy Pál Általános Iskola valamint a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola tanulói.
A legügyesebb 4. osztályosok a Debreceni Árpád Vezér Általános Iskola, a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és
AMI és a Debreceni Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma és Általános Iskola diákjai voltak.

A legeredményesebbek az 5. évfolyamon: a Debreceni Kossuth Lajos Gyakorló
Gimnáziuma és Általános Iskolája, a Debreceni Gönczy Pál Általános Iskola és a
Debreceni Árpád Vezér Általános Iskola.
6. évfolyamon a Debreceni Gönczy Pál Általános Iskola, a Derecskei Bocskai István
Általános Iskola és a Hajdúböszörményi Bocskai István Gimnázium diákjai voltak a
legügyesebbek magyarból.
A 7. évfolyamon tanulók közül a Fazekas Mihály Gimnázium, a Hajdúböszörményi
Bocskai István Gimnázium és a Hőgyes Endre Gimnázium diákjait köszönthettük.
8. évfolyamon a Debreceni Árpád Vezér Általános Iskola, a Hajdúszoboszlói Bárdos
Lajos Általános Iskola és a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola Thuolt István
Tagiskolája diákjai vehettek részt az országos döntőn.
A diákoknak 60 perc alatt kellett megoldaniuk a feladatokat. 13 feleletválasztós
feladat volt. Az országos írásbeli döntőből kategóriánként az országos összesített lista
1-6. helyen végző csapatát hívták meg a verseny szóbeli döntőjére.
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RAJZPÁLYÁZAT

2022. december 21-én megtörtént a Liszt Ferenc Zeneakadémia-
Bartók Intézete által rendezett II. Országos Online Kürtverseny
eredményhirdetése. A beküldött videófelvételeket 18 tagú zsűri
értékelte, döntésük alapján a Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola
tanulója Arany József a 3. korcsoportban III. Díjat kapott! Tanára
Krucsó Zoltán, zongorán kísérte Szamosközi Gergő.
Az ünnepélyes díjkiosztó gála januárban Budapesten lesz.

ORSZÁGOS ONLINE KÜRTVERSENY

A Komádi Közösségi Ház és Városi Könyvtár által
megrendezett "Az Én Könyvtáram" című rajzpályázatra a
Barsi Dénes Általános Iskola tanulói is készítettek
rajzokat.
A zsűri az alábbiak szerint értékelte diákjaink műveit:
I. osztályosok között:
I. helyezett: Csébi Otília
II. helyezett: Mácsai Viktória
2. osztályosok között:
I. helyezett: Mohácsi Kamilla
II. helyezett: Krucsó-Danek Zamira
Különdíj: Ötvös Dániel
3-4. osztályosok között:
I. helyezett: Nagy Gerda
II. helyezett: Balogh Roland
III. helyezett: Mohácsi Viktória Dorina
A nyertesek oklevélben és ajándékban, a helyezést el
nem ért tanulók emléklapban részesültek.
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TALENTUM 2022 CIGÁNY NÉPISMERETI VERSENYEN JÁRTUNK

TALENTUM TEHETSÉGVERSENY

A Karacs Ferenc Kollégium két kollégiumi csapattal vett részt Hajdúböszörményben a TALENTUM2022 - cigány
népismereti vetélkedőn, melyet a Lippai Balázs Roma Szakkollégiumban rendeztek meg. Nagyon színvonalas előadást
nézhettek meg a Paramisi Társulat előadásában, majd ezt követte a vetélkedő. Csodálatos hangulatban telt az egész
délelőtt.
A Karacs Ferenc Kollégium képviseletében:
1. csapat: Tóthszegi Eleonóra, Vadász Dzsesszika, Vadász Klaudia.
2. csapat: Farkas Liliána, Sipos Edit, Sipos Erika
Felkészítő nevelőik: Csáki Judit és Hajkó Gabriella

Talentum tehetségversenyen vehetett részt a Derecskei I. Rákóczi
György Gimnázium, Technikum és Kollégium 2022. december 9-én a
Lippai Balázs Roma Szakkollégium szervezésében, ami a Debreceni
Egyetem Hajdúböszörményi campusán zajlott. Érdekes és interaktív
vetélkedőn mérték össze tudásukat a derecskei Rákóczis diákok. Az
esemény kezdete előtt egy előadást néztek meg a „Paramisi” társulat
előadásában. Ezután pedig az előadással kapcsolatos kérdések és
kreatív feladatok követték egymást. A versenyzők jól érezték
magukat és úgy gondolják, sok új információt tudhattak meg a roma
kultúráról. A csapat tagjai a 9. C osztály tanulói: Balogh Flórián, Mező
Andor és Nagy Csaba ajándékba részesültek.
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ÜNNEPRE HANGOLÓDVA

A sárándi iskolában 2022. december 14-én került sor a hagyományos
népdaléneklési verseny megszervezésére. Összesen 30 tanuló jelentkezett 1-1-
népdalcsokor eléneklésével. Legtöbben az alsó tagozatból neveztek. A
versenyzők egyéni vagy csoportos műsorszámban indulhattak. A zsűri tagjai
Virágos Lajosné Kozák Anikó és Nagy Ernőné az intézmény nyugdíjas
pedagógusai voltak. Osztályonként értékelték a gyerekek produkcióit. Minden
résztvevő emléklapot és a Karácsonyt idéző fenyőgömböt kapott ajándékba. A
helyezettek könyvjutalomban részesültek és kisebb ajándékokkal térhettek haza.
A népdaléneklési vándorkupát Lévai Kristóf Lajos 8.a osztályos tanuló nyerte. A
verseny jó hangulatban telt, emlékezetes délután volt a gyerekek és az
érdeklődő szülők számára egyaránt. A verseny felelőse Dankóné Erdelics
Gyöngyi és Ludman Viktor kolléga volt.
Versenyeredmények:

HÁZI NÉPDALÉNEKLÉSI VERSENY A SÁRÁNDI KOSSUTH LAJOS 

ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

1. Osztály egyéni:
I Paksi Korina Panna
II.Lőrinczi Alíz
III. Péntek Patrícia és Szőllősi Dorina Petra
Csoportos
I. Kádár Dóra -Paksi Korina Panna
2. Osztály csoportos:
I. Vékony Máté Noel – Sipos János
II. Botos Balázs –László Orsolya Friderika-Budai Jázmin Vanessza
III. Tóth Emese-Szilágyi Dóra
3.-4. osztály egyéni
I. Kopasz Lívia Márta
II. Paksi László Norbert
Csoportos:
I. Kopasz Lívia Márta-Lőrinczi Petra
II. Gyöngyösi Hanna Elena-Szőllősi Veronika
III. Balogh Petra-Takács Zita és Botos Tímea-Gyöngyösi Richárd

ZENEI MIKULÁS A DERECSKEI ÓVODÁBAN
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A Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola hangszeres és néptáncos tanulói játékos, interaktív műsorral szórakoztatták a
helyi óvodásokat Mikulás nap alkalmából. A Télapó zsákjából a jelentkező óvodás gyerekek hangszerek kellékeit
húzhatták elő, melyek az azonosítás után meg is szólaltak. A legismertebb dalokat az óvodások közösen elénekelték a
Télapó nagy örömére.
A kiváló hangulatú előadásokat Domokosné Mezei Katalin vezette.



MIKULÁS A KÁLVIN TÉRI ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

NÁLUNK JÁRT A MIKULÁS!!

Minden kálvinos gyerek tudja, hogy december 6-án ellátogat hozzájuk a Mikulás, melyet a gyerekek már nagyon
izgatottan vártak. Az elsősök először találkoztak az öreg Télapóval az iskolában, akit izgatottan vártak, de a felső
tagozatban is okozott meglepetést a folyóson és a tantermekben. Mint mindig, most is minden osztályban személyesen
osztotta ki a finomságokat, a diákok nagy örömére sok-sok ajándékot hozott magával. Az alsós és felsős tanulók is
énekeltek, verseltek.

Ebben a tanévben is újra eljött a december, a Kövy Sándor Általános
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola apraja és nagyja nagy
izgalommal várta a Mikulás érkezését, hiszen talán ez az év egyik
legfontosabb napja a gyermekek életében. Több osztály levélben,
rajzban írta meg kívánságait, vágyait, s mindenki nagyon
meglepődött, mikor a manók egy-egy levelet juttattak el az
osztályközösségekhez. Többen csengettyű hangját vélték hallani, és
mindenki biztos volt benne, hogy a Mikulás manói figyelik ki hogyan
viselkedik. Az osztályok egymást váltva járultak a Mikulás elé, ahol
egy-egy verssel vagy dallal köszöntötték őt. A kisebbek izgatottan
keresték a nevüket, a Nagy Könyvben, amely a jó gyerekek neveit
tartalmazta. A felsősök is aktív résztvevői voltak az egész napnak, bár
volt, aki meglepődött, mikor fekvőtámaszt kellett nyomni a várva-
várt csomagért. A 6. c osztály nagyon meglepődött, mikor
ajándékosztás közben, megérkezett Láncos Miklós. Kérdéseket
tettek fel a gyerekeknek, aki nem tudott rá helyesen válaszolni,
annak korommal kenték be az arcát vagy a kezeit. A végére mindenki
kapott a koromból gyerek, pedagógus, sőt még a manók is. Nagyon
vidáman, és boldogan telt el az egész nap, és remélik, hogy jövőre is
újra elmegy hozzájuk a fehér szakállú Mikulás.

9TANKER-TÜKÖR 2022. december



DECEMBERI ESEMÉNYEK A SZÉP ERNŐ KOLLÉGIUMBAN

A Zsákai Kölcsey Ferenc Általános Iskolában 2022. december 20-án karácsonyi ünnepséget tartottak. A változatos
műsorban az iskola tanulóinak több mint a fele részt vett. Először a diákönkormányzati tagok segítségével felidézték az
elmúlt 4 hét várakozási időszakát, majd néptáncosaik betlehemes játéka következett sok-sok tánccal fűszerezve. Két 8.
osztályos diák karácsonyi dalokat játszott fuvolán, illetve furulyán. A szép versek sem maradhattak ki a műsorból, az
alsós tanulók előadásában. A 4. osztályosok mikulás tánca vidámságot, az 1. osztályosoké pedig az elcsendesedést,
megnyugvást jelentette számukra ezen a délutánon. Természetesen az újévi köszöntővel zárták a programot.

KIS KARÁCSONY, NAGY KARÁCSONY…

A hónap rendezvényei a decemberi ünnepekhez kapcsolódtak a Szép Ernő Kollégiumban. Az adventi időszak kiemelt
fontosságú a kollégium életében. Az ekkor zajló események nagy szerepet játszanak a kollégiumi közösség erősítésben,
az összetartozás érzésének növelésében. A Karácsonyra készülve a kollégium dolgozói és diákjai feldíszítik a közösségi
tereket, és karácsonyfát is állítanak. Az épület aulájában elhelyezett adventi koszorú lehetőséget ad arra, hogy az
adventi gyertyagyújtásokat a kollégiumban is megtarthassák. Ezen alkalmakon az egyes kollégiumi csoportok rövid
műsort adnak: az alkalomhoz illő versek, prózarészletek, dalok hangzanak el. A gyertyagyújtáson a kollégium
valamennyi bent tartózkodó diákja megjelent. A december 6-án tartott RED Party elnevezésű egész estés rendezvénnyel
a Mikulás érkezését ünnepelték meg. Az esemény arról kapta a nevét, hogy minden résztvevőnek valamilyen piros
ruhadarabot kellett viselnie. A Télapó látogatása után a csoportok által felajánlott tombolatárgyakat sorsolták ki, majd
diszkó következett. A megszokottnál korábbi időpontban, december 15-én került sor a kollégiumi karácsonyi vacsorára,
ahol a diákok mellett a Szép Ernő Kollégium valamennyi pedagógusa és NOKS-dolgozója is megjelent. Az ünnepi vacsora
felszolgálása előtt a kollégium 2/A csoportja adott műsort Szilágyi Tiborné megbízott csoportvezető nevelőtanár
vezetésével.
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KARÁCSONYI KÉPESLAP PÁLYÁZAT

ÜNNEPI VÁRAKOZÁS A SÁRÁNDI KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Az iskola karácsonyi képeslapja

Karácsonyi témájú alkotásokkal pályázhattak a Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola tanulói „Az iskola karácsonyi
képeslapja” pályázatra. Az igényes rajzokból kiállítást rendeztek. A zsűri által legszebbnek ítélt képeslapot Horváth
Roland 6.b osztályos tanuló készítette el, így ez a mű lett a Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola ünnepi képeslapja.

A sárándi iskolát és a karácsonyfát az osztályokban készült díszekkel öltöztették ünneplőbe az intézmény tanulói és
pedagógusai. A diákönkormányzat szervezésében bonyolították le az Adventi vásárt, ahol a gyerekek osztályonként
karácsonyi témájú, kézműves portékákkal várták a vásárlókat. Volt itt mézeskalács, mécsestartó, díszek, és az
elmaradhatatlan Zsákbamacska is nagy sikert aratott.
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A szünet előtti keddi napra meghirdették az „Öltözz karácsonyi pulcsiba!” kampányt, így igazán vidáman búcsúztatták az
óévet.

Délután pedig karácsonyi kézműves foglalkozásokkal kedveskedtek a gyerekeknek és szüleiknek. Mindenki örömmel
munkálkodott a tevékenységek során, volt aki vágott, volt aki ostyát festett, és szép számmal készültek a mézes
finomságok is.

Mindenki nagyon jól érezte magát, a szívek együtt örültek az ünnep közeledtének. A decemberi hónapot a béke, a hit, a
remény és a szeretet kísérte. No meg a vidámság!

DECEMBERI PROGRAMOK AZ ISKOLÁBAN

TANKER-TÜKÖR 2022. december12

Eseménydúsra sikerült a december is a Sári Gusztáv Általános Iskola és AMI-ban. Az alsós osztályok ellátogattak a
főtéri mikulásházhoz és köszöntötték boldogan a Mikulást. A felsős osztályok klubdélutánokat rendeztek, ahol átadták
egymásnak a nagy gonddal összeállított mikuláscsomagokat, illetve több osztály Debrecenbe utazott, hogy az adventi
vásárban és az ünnepi fényekben gyönyörködjön.
Tóth Károlyné szervező munkájának köszönhetően az idén is bekapcsolódott az iskola a MosolyManók jótékony célú
gyűjtésbe. A gyerekek ötven doboznyi játékot ajánlottak fel, szépen becsomagolva a nemes célra. Szintén az ő
szervezésének köszönhetően Sió gyümölcsleveket kaptak az iskola tanulói az utolsó decemberi tanítási napon.



A művészeti iskola furulya-, zongoratanszakán tanuló diákok közül 20-an meghitt karácsonyi koncertet adtak a
szülőknek december 15-én. Felkészítő pedagógusok Kecskeméti Alexandra (furulya), Fedinec Miroszláva (zongora)
pedagógusok voltak, a műsorban zongorán közreműködött Dobos Mihály Ödön művésztanár. December közepén
szintén a zongora- és furulya tanszak növendékei az óvodában jártak, kis műsorral kedveskedtek az ovisoknak, és
igyekeztek felkelteni a leendő elsősök érdeklődését a művészeti iskola iránt.
December 19-én a dráma és színjáték tanszak tíz növendéke örvendeztette meg a szülőket, illetve egy iskolai osztályt a
karácsonyi ünnepkörhöz kötődő kedves kis színdarabbal, Siklós József: A betlehemi fogadós című művének előadásával.
A felkészítő pedagógus Bagi Lajos volt. Az előadásról felvétel készült, így minden iskolai osztály megtekintette azt
december 21-én. Az adventi időszakban, a karácsonyra készülődés jegyében az alsó tagozatosok részt vettek a Palánta
Bábegyüttes, illetve a Böbe és bandája előadásain is, melyek sok élménnyel gazdagították a gyerekeket. December 15.
és 21. között témahéttel, osztályszintű ünnepélyekkel készülődtek a karácsonyra, majd a téli szünet előtti utolsó tanítási
napon mézes kalácsok kóstolásával hangolódtak az ünnepre a gyerekek. Borbély Károly egyéni vállalkozó 6 kg mézet
ajánlott fel a diákoknak, hogy kóstolják, ízlelgessék azt. A tanítók lelkesen készültek a kóstolásra: PPT-ket készítettek a
méhek munkájáról, a méz jótékony hatásairól, fogyasztási, felhasználási lehetőségeiről. Nagy örömünkre minden
gyermeknek volt kedve megkóstolni a finomságot.
A felső tagozotosok december 21-én közös éneklésre gyűltek össze a tornateremben, ahol az általuk választott, hetek
óta gyakorolt dalt együtt énekelték el a kis karácsonyfa körül, azután adventtel, karácsonnyal kapcsolatos játékokkal,
feladatlapokkal, karaokéval, tabletes feladványokkal készülődtek az ünnepekre, karácsonyi üdvözlőlapot készítettek,
próbára tették a szaglásukat, ízlelőbimbóikat gyümölcsfélék és magvak kóstolásával, „jeges” sportfeladványokat
oldottak meg a tornateremben.
Az ünnepre hangolódásban segített a városi képviselő-testület is nagylelkű döntésével, hiszen az iskola 344 tanulója
ajándékcsomagban részesült az idén is a „Mindenki karácsonya” keretében december 16-án, az intézmény dolgozói
pedig december 21-én kapták meg az önkormányzat bőkezű ajándékcsomagjait.

DÖK faliúság
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Mosoly Manók ajándékcsomagok 
szállítás előtt

Palánta bábegyüttes műsora



KARÁCSONYI FADÍSZÍTÉS

Az intézményben a hagyományok szerint az év utolsó tanítási hete a szeretet jegyében telik, a karácsonyi ünnephez
kapcsolódó programokat szerveznek a tanulóknak. 2022. december 16-án került megrendezésre az Adventi
szavalóverseny is. A diákok nagyon szép karácsonyi versekkel készültek erre az alkalomra, illetve a 6. osztályosok
karácsonyi dalokat adtak elő zenei kísérettel. Két kategóriában versenyeztek a gyerekek.
Az alsó osztályosok között az alábbi eredmények születtek:

SZERETET HETE A MAGYARHOMOROGI SZABÓ PÁL ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Advent harmadik vasárnapján közös
karácsonyfadíszítésre invitálta a Derecskei
Városi Művelődési Központ és Könyvtár a
Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium,
Technikum és Kollégiumot is. Délután
számos civil szervezet, egyesület és
intézmény feldíszíthette a saját
karácsonyfáját az új főtéren.
A finom illatok és a karácsonyi dallamok már
előhozták az ünnep hangulatát. Kedvesen
jártak körbe a derecskei lakosok, kínálva a
maguk által sütött palacsintát és
mézeskalácsot. A gyerekek boldogan
futkostak a fák között, megcsodálva a rajtuk
csillogó díszeket. Igazi ünnepi készülődésben
lehetett része annak, aki ezen a délutánon
kilátogatott az új főtérre. Aki pedig nem volt
ott, az is megcsodálhatja ezeket a fákat -
közöttük a gimnázium karácsonyfáját -
hiszen továbbra is ott állnak, jelezve a
közelgő ünnepeket.

I. helyezett: Juhász Benjamin
II. helyezett: Vad Anita
III. helyezett: Gitye Sándor
Különdíj: Bogyor Boglárka
A felső osztályosok között az alábbi
eredmények születtek:
I. helyezett: Zsíros Antal
II. helyezett: Horváth Kincső
III. helyezett: Temesvári Jázmin
Különdíj: Bereczki Márk
A győztesek jutalma tárgynyeremények
és az oklevél mellett az volt, hogy a
karácsonyi műsoron is előadhatták a
választott verseiket.
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KARÁCSONYI PROJEKT NAP A PETRITELEPI ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

KARÁCSONYI ÜNNEPI ELŐADÁS A KARACS FERENC KOLLÉGIUMBAN
A Karacs Ferenc Kollégium kollégistái nagyon megható ünnepi műsorral készültek megörvendeztetni az intézmény
nevelőit és diákjait. Jó érzés töltött el mindenkit, hogy újra együtt ünnepelhettek és búcsúztathatták el a 2022-es évet.
Egy testvérpár közös verset írt erre az alkalomra, mellyel a Karacs Ferenc Kollégium nevelőtestülete és a kollégium
diákjai áldott, békés ünnepet, jó pihenést, szeretetet, nyugalmat, hitet és soha meg nem szűnő reményt kívánnak!

Hagyományokhoz híven a naptári év utolsó tanítási napja a karácsony jegyében telik a Petritelepi Általános Iskolában.
Ezen a napon a pedagógusok játékos vetélkedőkkel, kézműves foglalkozással, mézes sütemény készítésével igyekeztek a
foglalkozásokat meghittebbé tenni.

Családias légkörben készültek a mézeskalácsok a tankonyhában

Az 1. osztályosok kézműves foglalkozása
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ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁSOK

Karácsonyi öröm
A karácsonyi ünnep beragyogja szívünk,
Ezekért a pillanatokért érdemes élnünk.
A családdal töltött idő, legyen szent neked,
Adj hálát Istennek, hogy itt lehetnek veled.

Az ünnepi fogások mely rád és családodra
várnak,
Szenteste öltöztesd fel te is karácsonyfádat.
A békés hangulat megtölti a házat,
A fehér havat mindenki izgatottan várja.

A karácsony azt üzeni, hogy soha nem vagy egyedül,
Érezd a szeretetet te is ott legbelül.
Hisz minden ember a világon szeretni képes,
Szeretetben, boldogságban zárd le ezt az évet.

Szívedet árassza el a jóság és a béke,
Hisz az ünnep csak akkor szép, ha boldogságban éled.
Szívünk útja eddig, más utakon járt,
De karácsony ünnepén mégis hazatalál.
Legyen szép a ma és boldog a holnapunk!
Mindenkinek békés, boldog, áldott karácsonyt kívánunk!

A hagyományokhoz híven idén is megrendezték az adventi vásárt. A Diákönkormányzat által szervezett vásár bevételét a 
tanulók jutalmazására fordítja az intézmény.

A Létavértesi Irinyi János Általános Iskola közössége idén is ünnepi hangulatot varázsolt a tantermekbe és az
intézmény udvaraira az adventi várakozás időszakában. Ebből az alkalomból a hétfői napokon ünnepi műsorok
kíséretében tagozatonként meggyújtottak 1-1 gyertyát az iskolaépületekben elhelyezett adventi koszorúkon. A
meggyújtott gyertyák a hitet, a reményt, a szeretetet és az örömöt jelképezik. Az első gyertya meggyújtásának
alkalmára az első osztályosok és az ötödik osztályosok, a második gyertyagyújtásra a második és hatodik osztályos
tanulók készültek rövid műsorral. Az adventi koszorúkon a harmadik gyertyalángot a harmadik és hetedik, a negyediket
a negyedikesek és a nyolcadikosok ünnepi műsorát követően keltették életre.
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LUCA-NAPI NÉPSZOKÁS FELELEVENÍTÉSE A BÁRÁNDI RAFFAY LAJOS 

TAGISKOLÁBAN

KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG „ÉDES SZÁJJAL”

2022. december 13-án, Luca-napján a bárándi Napsugár Óvoda nagycsoportos óvodásai ellátogattak a Sári Gusztáv
Általános Iskola és AMI Raffay Lajos Tagiskolájába, ahol felelevenítették a naphoz kapcsolódó népszokást, a kotyolást.
Az óvónénik kíséretével játszották el ezt a hagyományt. A kisfiúk szalmát vittek magukkal, s arra térdepelve mondták el
köszöntőjüket, bő termést, a jószág nagy szaporulatát kívánva. Dünnyögve előadott verses mondókájuk a kimondott szó
erejébe vetett hitet is bizonyítja. A lányok énekeltek, liszttel kenték be a gyerekek arcát, a betegség megelőzésére. A
"Kity-koty-kity-koty" volt az ének kezdő sora, innen származik a kotyolás kifejezés. A jókívánságokat az iskolások
mézeskaláccsal köszönték meg. Régi hagyomány ez, az óvoda-iskola átmenet megkönnyítését segítő program a két
intézmény között, hogy a karácsonyi ünnepkörben az óvodások az iskolába látogatnak.

2022. december 21-én a Diószegi Lajos Általános Iskola karácsonyi ünnepséget szervezett tanulói részére. 3 év után
már nagyon várták, hogy egy szívmelengető, közösségi élménnyel búcsúzzanak az évtől és egy rövid időre egymástól.
Az adventi időszak közös gyertyagyújtásai, éneklései, a fenyőfák díszítése mind-mind hozzájárultak egy szeretetteljes,
meghitt hangulat megteremtéséhez. A programok csúcspontja azonban mégiscsak ez az ünnepség volt.
A színvonalas műsorok mellett nagyon jó volt látni, hogy mennyire áthatja a gyerekek lelkét a közelgő ünnep
szelleme. Hiszen a harmadikosok előadását, a pedagógusok, az osztálytársuk és az iskolaőr szavalatát, valamint a
karácsonyi táncokat is kitörő lelkesedéssel, örömmel, de ugyanakkor megható tisztelettel fogadták a jelenlévők.
A Hajdúszováti Általános Iskoláért Alapítvány harmadik éve pályázik a Magyar Élelmiszerbank Édes Száj projektjében.
Az előző években a szervezet több mint 600 ezer Ft értékű élelmiszeradománnyal lepte meg a gyerekeket. A 2022-es
évben a nehéz gazdasági helyzet miatt ekkora ajándékra nem számíthattak. Annál nagyobb örömmel konstatálták,
hogy az élelmiszeradományok mellé minden érintett gyermek egy-egy Lego játékot is kapott. A régi öregek jól tudták:
Jobb adni, mint kapni! Igen, felemelő érzés volt látni az örömet a gyerekek szemében, boldogság költözött minden
érző ember lelkébe. Nagyobb útravalót talán nem is adhattak volna a téli szünetre és a közelgő ünnepre. Köszönet
illeti a Magyar Élelmiszerbankot és az adományozó vállalatokat, valamint Hajdúszovát Község Önkormányzatát, amiért
lehetővé tették, hogy az adományok eljussanak a legjobb helyre, az iskola tanulóihoz.
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BETLEHEMES MŰSOR A SÁRÁNDI KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS 

ISKOLÁBAN

A Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola tanulói és tanárai több ünnepi rendezvényen vettek részt decemberben.
Az óvodai Mikulás ünnepségek után a helyi Művelődési Házban rendezett idősek karácsonyán zenéltek és táncoltak
nagy sikerrel. A műsorban szerepelt:
- csellótrió:
Gorzsás Gréta Dorina, Csizmadia Vivien és tanáruk Péntekné Bíró Edit
- rézfúvós kvartett:
Debreceni Zsuzsanna trombita, Arany József és Szabó Zsombor kürt,
Mazsu Bálint tenor, felkészítő tanár Krucsó Zoltán

- Cibri Gyermekegyüttes:
Csekő Flóra, Csóka Elizabet, Csuka Dóra, Ilyés Laura,
Kovács Anna, Turányi Nóra, Váncsodi Fruzsina, felkészítő tanáruk Törő Nóra Klára.

A Bocskai István Általános Iskola folyosóját is megtöltötték ünnepi műsorszámokkal a tanulók és pedagógusok nagy
örömére. Az alsósok a Cibri Gyermekegyüttes műsorát, a felsősök a rézfúvósok zeneszámait élvezhették a
nagyszünetben.

ÜNNEPI ZENE ÉS TÁNC

A sárándi iskolában hagyomány, hogy az 5. osztály adja elő a
betlehemes játékot. A közelgő ünnep miatt egy kis karácsonyi
műsorrá egészült ki a betlehemezés. Az előadás elején lévő
karácsonyi idézetek, Ady Endre: Karácsony című verse, együtt
szervesen kapcsolódtak a betlehemes játékhoz. Idén a helyi
betlehemes szokást elevenítették fel.
Nagyon sok próba, vidám pillanat és izgalom előzte meg a fellépést.
A téli szünet előtti utolsó tanítási nap délelőttjén az iskola
tanulóinak, este pedig a falu lakosságának adták elő a műsorukat.
Nagyon ügyesek voltak a gyerekek. A szerep szerint a házigazda
élelmet is adományoz a betlehemezőknek. Ínycsiklandó kolbász és
szalonna is került a tarisznyába - egy szülő jóvoltából. Az esti műsor
után, ezt jóízűen fogyasztották el a gyerekek.
A műsort betanította Gyönyörűné Erdei Judit osztályfőnök.
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JÓL SIKERÜLT KARÁCSONYI ÜNNEPI MŰSOR

József és Mária a kis Jézussal

A karácsony előtti napokban nagy a sürgés–forgás a Petritelepi Általános
Iskola tornatermében, hiszen valamennyi osztályuk részt vesz az ünnepi
műsor előkészületében. Az 1-5. osztályosok, valamint az énekkarosok
műsorral készülnek, mások a díszlet elkészítésében, a terem
berendezésében igyekeznek feladatot vállalni. Ezen a napon lehetőségük
van a tehetséges zeneiskolás tanulóknak is a bemutatkozásra. Az előadás
napján nagyon nagy érdeklődés mutatkozott a családtagok részéről is. Az
est bevételéből az iskolakirándulás programját gazdagítják.

A betlehemi királyok

Az elmaradhatatlan gyertyás tánc
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KARÁCSONYI KÉSZÜLŐDÉS 

A Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskolában 2022. december 21-én, az utolsó tanítási napon szokás szerint
szeretet börze várta a gyerekeket. A tanulók az iskola folyosóin árulták, csereberélték portékáikat. Voltak, akik otthon,
saját kezűleg készített süteményeket vittek a börzére.



KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG AZ IRINYIBEN

Ebéd után a település kultúrházában került megrendezésre a karácsonyi ünnepség, melyet már évek óta nem tudtak
nagyszámú nézőközönség előtt megtartani. Idén a 2. és 7. osztályos tanulók készültek színvonalas műsorokkal. A kicsik
betlehemes előadását követően az adventi szavalóverseny győztesei szavalták el verseiket. Utánuk következett a 7.
osztályosok műsora. A színpadon Dickens Karácsonyi ének című darabja elevenedett meg a gyerekek előadásában. A
műsort a település református lelkészének, Csizmadia Tibornak a szavai zárták. A gyerekeket Debreczeniné Bittó Angéla
és Kóti Balázsné tanítók, illetve Tóth László osztályfőnök készítette fel.

A Létavértesi Irinyi János Általános Iskola közössége három év után újra együtt várhatta a szeretet ünnepét. A
zsúfolásig megtelt, ünneplőbe öltöztetett tornateremben szülők, tanulók, dolgozók a 3. osztályos tanulók Koldusének
című műsorát tekinthették meg. A rendezvényt közös énekléssel zárták.

TANKER-TÜKÖR 2022. december20



KARÁCSONYI HANGVERSENY

KARÁCSONYI HANGVERSENY
2022. december 15-én a Berettyóújfalui Tankerületi Központ egyetlen emelt- szintű ének-zenei oktatást folytató
általános iskolájának, a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskolának tornaterme csordulásig telt meg szülőkkel,
családtagokkal, barátokkal, nyugdíjas- és dolgozó pedagógusokkal, volt diákokkal. Az apropó nem volt más, mint a
hagyományosan évente megrendezésre kerülő iskolai karácsonyi hangverseny. Minden évben szívet melengető,
ahogyan a gyerekek énekükkel töltik be a tornatermet, és nem volt ez másként ebben a tanévben sem. Elsőként a
Kicsinyek Kórusa adott színvonalas műsort Komódi Zsuzsanna vezetésével. Ezt a kórust a 2-4. osztályos gyerekek
alkotják. Műsorukat betlehemes népdalok, karácsonyi kánonok és Bárdos Lajos kórusművek alkották. A hatalmas
tapssal jutalmazott műsort az 1.a osztályosok fellépése követte. Az elsős zenei tagozatos diákok minden évben ezen a
hangversenyen állhatnak dobogóra először a nagyközönség elé. Produkciójuk nagyon fegyelmezett, igényes, és nem
utolsó sorban mosolygósan aranyos és végtelenül kedves volt. Ezután a Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskolába is járó
diákok közül muzsikált egy fuvolatrió, majd zongorázott Raffo Giada 7.a osztályos tanuló. A 4.a osztályos tanulók Zsíros
Renáta néni által rendezett betlehemest játszottak az azt követő percekben. A Bárdos Lajos Gyermekkar ebben az évben
is nehéz és a hírükhöz méltó énekkari darabokat mutatott be az ámuló közönségnek. Török Péter vezénylésével
énekelték a diákok francia és finn zeneművet, valamint Kodály Zoltán és Bartók Béla műveiből válogattak. Az igazán
hangulatos hangverseny zárószáma egy közös éneklés volt, ahol több mint 200 gyermek, és az őket tanító pedagógusok
együtt énekelték az Abigél című musical Karácsony esti dal című részletét.

December 15 – én került megrendezésre a Kövy Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola karácsonyi
hangversenye, melynek műsorát a táncművészeti és a zeneművészeti ág gyermekcsoportjai, együttesei valamint a 3. és
4. évfolyamosok csoportjai adták. A zeneművészeti ág minden tanszakjának képviselői szerepeltek. Egyéni szólisták
billentyűs tanszakról, gitár duók, fúvós kamaracsoportok és az iskola kórusa a tanári kar hangszerese közreműködésével
karácsonyi dallamokat, átiratokat szólaltattak meg. A közös muzsikálás meghitt pillanatokat teremtett Advent
időszakában.
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KÁLVIN KARÁCSONY

A téli szünet előtti utolsó napok a püspökladányi Kálvin Téri Általános Iskolában is a karácsony körül forogtak.
Az alsó tagozatos diákok péntek délután megtekintették az ebédlőben a 4. évfolyamosok és a 2.a osztályos gyerekek
karácsonyi előadásait. Majd a tornaterembe szervezett karácsonyi bazárban nézelődtek szüleikkel, ahol kellemes
karácsonyi zene mellett hangolódhattak az ünnepre. Az utolsó tanítási napon pedig projektnap keretén belül,
osztályszinten barkácsoltak, díszítettek, énekeltek az ifjú nebulók.
A felső tagozat is izgalmas nappal zárta a decembert. Kálvin-karácsony elnevezéssel karácsonyi játékos vetélkedőt
rendeztek a pedagógusok a gyerekeknek a tornateremben, amire előzetes feladatokkal készülhettek a felsősök. A közös
dal eléneklése és a feldíszített óriás mézeskalács verseny után indulhatott a kvíz, melyet az 5.b osztály nyert meg.
Mind az alsós, mind a felsős diákok élményekkel telve kezdték meg a megérdemelt téli szünetet.
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KOLINDÁLÁS A MAGYARHOMOROGI SZABÓ PÁL ÁLTALÁNOS ISKOLA 

KÖRÖSSZEGAPÁTI TAGISKOLÁJÁBAN

Karácsony közeledtével a kolindálás időszaka is
elérkezik. A kolindálás a karácsonyi ünnepkör
legszínesebb, leghangosabb csoportosan előadott
román népszokása. Egyes vidékeken elsősorban
fiúkból, fiatal férfiakból álló csoportok jártak
kolindálni. Ezt a karácsonyi szokást elevenítették fel a
Romániából a Körösszegapáti Tagiskolába érkező
fiatalok.



ÜNNEPI HANGULATBAN

KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG

2022. december 21.- én a Pávai Vajna Ferenc
Általános Iskola 2. és 3. osztályosai varázslatos
fényekkel, csodaszép díszlettel és táncokkal
lepték meg a közönséget a „Jégkirálynő című”,
karácsonyi ünnepi előadásuk alkalmával. A
színvonalas előadást a szülők is megtekinthették,
akik nagyon büszkék voltak gyermekeikre.

December 20-án tartotta a Barsi Dénes Általános Iskola az alsó tagozatos tanulók karácsonyi ünnepségét a „Táncos”
iskola tornatermében. Nagyon szép műsorokkal készültek a gyerekek, karácsonyi csodák tárultak a közönség elé a
jelenetekben, mellyel megidézték az ünnepi készülődés, örömteli várakozás pillanatait. Az előadások után a
tombolasorsolás keretében a karácsonyfát is kisorsolták. Meghívták a szülőket is erre a bensőséges, szeretetteljes
délutánra és diós- és mákos kaláccsal vendégelték meg őket.
Felső tagozatban is a karácsony jegyében zajlottak programok: mézeskalácssütés, kézműves foglalkozás, filmnézés, Ki
mit tud?, suli-buli, körverseny.
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KARÁCSONY AZ ISKOLÁNKBAN

A Magyarhomorogi Szabó Pál Általános
Iskola Körösszegapáti Tagiskolájában
ünnepváró programokkal készültek
pedagógusok és gyerekek az év
legmeghittebb ünnepére, a Karácsonyra. Az
év utolsó tanítási napján ajándék- és sütivásár
várta a diákokat. Ezt követően összegyűltek a
feldíszített karácsonyfa körül és közös
énekléssel, versekkel zárták a 2022-es
esztendőt.

KARÁCSONY TETÉTLENEN

2022.12.18-án az Advent legfontosabb eseményére készültek izgatottan a Sári Gusztáv Általános Iskola és AMI Zichy
Géza Tagiskolájának tanulói, nevelői, és a szülők. Karácsonyi ünnepségükre minden osztály műsorral készült. Voltak
prózai, verses, táncos, hangszeres produkciók. A 7-8. évfolyam különleges árnyjátékot mutatott be. A színpadi
produkciót az énekkar zárta. A dekoráció, a tornaterem ünnepi díszbe öltöztetése a pedagógusok, a technikai
alkalmazottak és a szülők szorgalmas, igényes munkáját dicsérte. A mobil színpadot és a terem berendezéséhez
szükséges székeket az önkormányzat biztosította. Délutánra megtelt az intézmény tornaterme, sok érdeklődő vendéget
fogadtak. Valóban ott volt a település apraja nagyja.
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ADVENTI LURKÓ KUCKÓ FOGLALKOZÁS – ÓVODA-ISKOLA ÁTMENET

KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG

A püspökladányi Kálvin Téri Általános Iskola kiemelt hangsúlyt fektet már hosszú évek óta az óvoda-iskola átmenet
megkönnyítésére. Évekkel ezelőtt indult útnak a Lurkó Kuckó foglalkozás, melyre a nagycsoportos óvodások szüleik
kíséretében látogatnak el és ismerkedhetnek az iskolával és egymással. Tehetik mindezt egy-egy téma köré épített
játékos foglalkozás keretei között. Hagyományosan minden évben decemberben adventi foglalkozást is szerveznek a
nagycsoportos óvodások számára. Az idei év különlegessége, hogy a covid időszak után ismét a régi keretek között
tudták ezt megvalósítani egy péntek délután. Több , mint 40 kis lurkó látogatott el a szüleivel, ahol a 4. évfolyamosok
karácsonyi műsora után a tanító nénikkel együtt barkácsolhattak, játszhattak, színezhettek a gyerekek.
A kicsik iskolára való felkészítéséhez tudatosság, a szülőkkel és az óvónénikkel való együttműködés szükséges. Éppen
ezért nem csak szüleikkel, hanem jelenlegi pedagógusaikkal is meghívják a leendő kis nebulókat. Így történt ez
december közepén is, amikor is az óvodások az óvónénikkel együtt látogattak el az intézménybe délelőtt mézeskalács
díszítésre. Erre az alkalomra a 2.a osztályos gyerekek és tanítóik kedveskedtek műsorral és interaktív
mesefoglalkozással.

A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 2022.12.21-én tartotta karácsonyi ünnepséget. A műsorról a 3. és 4.
évfolyamos osztályok, a Szabó László Alapfokú Művészeti Iskola tanulói valamint az intézmény könnyűzenei
szakkörének diákjai gondoskodtak. A 4.a osztály énekszóval, kapuzós, vonulós tánccal köszöntötte a karácsonyt. Az
angyalok hívása című produkcióját Zsíros Renáta tanítójuk segítségével tanulták meg. A 3.a osztály a Lucázás
hagyományát elevenítette fel. Az összeállítást betanította: Czeglédiné Kukucska Katalin és Zeliziné Papp Éva,
segítségükre volt Kocsisné Szegény Magdolna és Nagy Imre.

A 3. b osztály vidám zenés-táncos összeállítással készült, a
Hahó együttes Mikulásgyár című számát választották
ehhez. Ezt követte a 4.b Betlehemes játéka. Felkészítőjük
Tömöri Ilona, Kovács Nikolett, valamint Kocsisné Szegény
Magdolna, Zsíros Renáta és Nagy Imre.
A „Könnyűzenei Szakkör” tagjai a Karácsonyi álom című
dalt énekelték el az iskolának. Majd ismét egy zenés,
vidám produkció következett. A Szabó László Alapfokú
Művészeti Iskola másod éves bárdosos moderntáncosai
pom-ponos táncot mutattak be a Mikulás szánja című
dalra.
A műsor végén a 4.a osztály Menyhárt János és Miklós
Tibor Föld és ég gyermekei című szerzeményét adták elő.
Felkészítő tanáruk: Török Péter
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RENDŐRSÉGI ELŐADÁS- ALSÓ TAGOZATON

RÉSZT VETTÜNK A HAJDÚ-BIHAR MEGYEI DIÁKPARLAMENT ÜLÉSÉN

HÍREINK

2022. 12. 18.-án a Sári Gusztáv
Általános Iskola és AMI Ökrös
István Tagiskolájában Papp-
Balázs Pál rendőr alezredes
tartott az alsó tagozatos
tanulóknak előadást a gyalogos
és kerékpáros közlekedésről, a
helyes viselkedésről, a szabályok
betartásának fontosságáról. A
tanulók érdeklődéssel hallgatták,
beszélgettek a témáról,
kérdezték a rendőri munkáról.
Kollegája segítségével bemutatta
a rendőri felszerelést, melyet a
gyerekek kézbe is foghattak.

2022. december 01-én került sor a Hajdú-Bihar Megyei
Diákparlamentre, melyet a Kós Károly Művészeti
Szakgimnáziumban rendeztek. Az Ebesi Arany János
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolát
Zsiros Blanka Diákönkormányzati vezető és Pálóczi Katalin
helyettes képviselte. A megye 27 tagintézménye vett részt
a rendezvényen.
Megismerkedtek az Országos Diáktanács működésével és
az Országos Diákparlament megyei küldötteinek
megválasztására is sor került. Zsiros Blanka a szavazat
számláló bizottság munkájában is részt vett.
A diákparlamentben szerzett tapasztalataikat a delegáltak
megosztották az intézmény diákönkormányzatával.
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IDEGEN NYELVI HÉT A RÁKÓCZIBAN
Ismét idegen nyelvi hét volt a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégiumban november 28 és
december 2.-a között. Török Emese tanárnő a program megálmodója, az idegen nyelvi munkaközösség vezetője, nagyon
sok ötletet gyűjtött össze az angol és német nyelvet tanító tanárnők segítségével. Már „csak” meg kellett valósítani a
megtervezett eseményeket. A diákok széles palettáról válogathattak, indulhattak akár egyéniben vagy gyűjthettek
pontot az osztályaiknak is.
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Örömmel látták, hogy sok tanuló jelentkezett
a miniérettségikre, melyeknek írásbeli és
szóbeli része is volt. Szép számmal részt vettek
a szép kiejtés vagy a versmondó versenyen,
valamint karácsonyi dalokat is több diák
énekelt. Több olyan versenyszám is volt,
melyeket határidőre lehetett leadni. Például
plakátkészítés egy adott országról, internetes
keresési verseny vagy fotók beküldése a
karácsonyi öltözékekről. A hét zárónapján,
pénteken a TELC vizsgaközpont képviselője
tájékoztatta az érdeklődő diákokat a TELC
nyelvvizsga felépítéséről és
követelményrendszeréről. A diákok több
kérdést is feltettek az előadónak, így nem
csupán az iskola pedagógusaitól hallhatták,
hogy egy sikeres nyelvvizsgáig hosszú, kitartó,
munkával teli út vezet.
Azok a tanulók és osztályok, akik az idegen nyelvi héten kiemelkedően szerepeltek oklevelet és ajándékot vehettek át 
Nagy József intézményvezetőtől és Török Emese munkaközösség vezetőtől. 

MOBILLABOR
December 8-án a Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola hetedikes és nyolcadikos tanulói egy tanórára
laboratóriumban érezhették magukat, ugyanis kémiai kísérleteket láthattak. A bemutató témája a levegő és az égés
volt, melyet a Tóth Árpád Gimnázium kémia szakos pedagógusa és egy egyetemi hallgató mutatott be. A tanulók
megismerkedhettek a levegőt alkotó gázok tulajdonságaival, kimutatási módszereikkel, a gyors és lassú égéssel,
valamint a robbanással is.
A diákok megfelelő tapasztalattal és tudással rendelkeznek a témával kapcsolatosan, hiszen többen hozzászóltak
illetve bekapcsolódtak a kísérletezésbe, így ők maguk mutathattak be néhány kísérletet. A program maradandó
élményt nyújtott mindenki számára és erősítette a természettudomány iránti szeretetüket.



RENDŐRSÉGI DADA PROGRAM A KÖVYBEN

A Hajdú-Bihar Megyei Román Területi
Nemzetiségi Önkormányzat
Gyermekfesztiválra hívta a
Magyarhomorogi Szabó Pál Általános
Iskola Körösszegapáti Tagiskoláját is
Körösszakálba. A programon az
intézmény tanulói román néptánccal és
népdalok előadásával mutatkoztak be.
A gyerekek nagyon ügyesek voltak. Az
előadásokat követően Télapó is
megérkezett, aki csokival kedveskedett
a résztvevőknek. Egy igazán vidám
délelőttöt tölthettek el együtt.

ROMÁN NEMZETISÉGI GYERMEKFESZTIVÁL

2022. november 23-án a Kövy Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola negyedik évfolyamának
osztályaiban december 7-én a 8. évfolyamos tanulók számára került sor a DADA program új foglalkozására.
Kedves ismerősként üdvözölték Karácsony Béla rendőr századost, a hajdúszoboszlói rendőrség iskolai bűnmegelőzési
tanácsadóját. A múlt tanévben már több alkalommal találkoztak vele. A közlekedési szabályokkal kapcsolatos
ismereteket rendszerezte, fontosságukat különböző módszerekkel tudatosította. Bemutatással, szituációs játékkal,
rajzzal biztosította az aktív figyelmet. Folyamatosan motiválta a tanulókat. A bemutatott videók helyszínét ismertette,
így igazán valóságosak lettek a közlekedési helyzetek. Nagyon tetszett a gyermekeknek, hogy arra ösztönözte őket, hogy
az ablakon keresztül figyeljék meg az autósok, gyalogosok magatartását. A tudatos és felelősségteljes viselkedés
kialakítása igen fontos, ezt érzelmi alapon is megközelítette. A nyolcadikos tanulók a bűnmegelőzés témát boncolgatták,
természetesen a gyermekek életkorának megfelelően. A megelőzés fontosságán túl sor került a szankciók
megfogalmazására is. A gyerekek számára megfogalmazott tények és jó tanácsok jelentősen hozzájárulnak
személyiségfejlődésükhöz.
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PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP A RÁKÓCZIBAN

A Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium december 9-én tartotta meg a végzősöknek szóló
Pályaorientációs napot. Az intézmény továbbtanulási mutatóit és képzési rendszerüket figyelembe véve igyekeztek erre
a napra olyan szervezeteket megszólítani és invitálni, ahová nagyobb számban jelentkeznek a diákok. Így a következő
intézmények képviselőitől hallgathattak tájékoztatót a tanulók: Debreceni Egyetem: Molnár Dániel DE Doktorandusz
Önkormányzat elnöke Miskolci Rendészeti Technikum: Jakab Krisztián rendőr őrnagy, Görcsös Andrea főelőadó, volt aki
az intézmény volt diákja (Bányai Csenge, Bódi Renáta, Kalmár Szabina, Mezei Patrícia, Rácz Richárd, Tollas János)
Nemzeti Közszolgálati Egyetem: az iskola volt diákjai (Kocsis Richárd, Pál Virág, Varga Máté Imre)
MH Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság, 3. Hadkiegészítő és Toborzó Iroda: Farkas Gábor
százados, Godó Zsolt törzszászlós A pályaorientációs napon az első négy tanítási órában négy tanteremben a végzős
évfolyam tanulói érdekes előadásokat, bemutatókat hallgathattak a négy intézmény képviselőitől. A meghívottak,
főként volt diákok saját tapasztalataikkal és élményeikkel színesítették az adott tanulmányi terület, vagy felsőoktatási
intézet hivatalos bemutatóját. Az előadók nem csak a bejutás kritériumairól, követelményeiről számoltak be, de a
munkába állás, karrierépítés lehetősége, a munkaerőpiac kínálta lehetőségek is szóba kerültek. A tájékoztatókat
bemutatók illetve kisfilmek tették még érdekesebbé, valamint szóróanyagot is biztosítottak a tanulóknak a további
informálódás érdekében. A fenti intézményeken túl a Hajdú-Bihar Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Továbbtanulási,
Pályaválasztási Tanácsadási szolgáltatásai közül erre a napra a 12. évfolyamos osztályoknak információs előadást
igényelt az iskola. A szakszolgálattól Horváth Noémi érkezett, aki a 2023-as év felsőoktatási elektronikus felvételi
eljárását (felvi.hu), az ehhez kapcsolódó pontszámításokat, teendőket, határidőket, benyújtandó dokumentumokat
részletezte. De szó volt még a szakmatanulásról, az első OKJ-s szakma megszerzéséről, a munkába állás lehetőségeiről és
kritériumairól is.

A Kálvin Téri Általános Iskola 2022.12.01. tartotta a hagyományos Pályaválasztási szülői értekezletét, melyen több
középfokú intézmény is képviselte magát. A szülőknek az intézmények bemutatkozása után lehetőségük volt feltenni a
kérdéseiket az intézmények képviselői felé. Nagy örömükre jelen volt a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum Karacs
Ferenc Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola, a Hőgyes Endre Gimnázium, a Szentannai Sámuel Református
Gimnázium, Technikum és Kollégium és az Illésy Sándor Technikum és Szakképző Iskola képviselője.
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"VÁLTS EGY CSOKIT MOSOLYRA!"

December 9-én pályaorientációs napot tartott a Barsi Dénes Általános Iskola. A tanulók különböző formában
ismerkedtek meg a választható szakmákkal, foglalkozásokkal. Felső tagozatban önismereti tesztet töltöttek, játékos- és
egyéb feladatokat végeztek. Pályaválasztással kapcsolatos videókat és szakmákkal kapcsolatos filmeket néztek meg a
diákok. A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara (MESZK) Hajdú-Bihar Megyei Területi Szervezetének megbízott
szakembere Debrecenből pályaorientációs tevékenységhez kapcsolódóan a 7-8. osztályos diákok
számára szakmabemutatót tartott. Alsó tagozatban rajzos és játékos feladatokat oldottak meg a témával kapcsolatban.
Voltak önismereti játékok, foglalkozásismeret, képkirakó, szakmamontázs készítése, játék, szakmák-munkaeszközök
párosítása, kisfilmek megtekintése mesterségekhez, foglalkozásokhoz kapcsolódóan.

PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP

A Diószegi Lajos Általános Iskola első alkalommal
csatlakozott az Ágota Alapítvány és a Szeged-
Csongrád Egyházmegye Szent Ágota
Gyermekvédelmi Szolgáltató közös
adománygyűjtéséhez melynek célja, hogy szebbé
tegyük a családjukat nélkülözni kényszerülő
gyermekek karácsonyát. Összesen négy
kartondoboznyi adomány gyűlt össze. Külön
büszkeséggel tölti el az intézményt, hogy nehéz
sorsú, hátrányos helyzetű tanulók is felajánlottak
játékokat, édességeket a jó ügy érdekében.
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MÓKÁS ZOKNIK NAPJA

A Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola 2022. december 9.-
én tartotta az első Mókás Zoknik Napját az intézményben. A
gyerekek biztosan, de a felnőttek is szívesen vesznek fel vicces
zoknikat. Miért is? Ennek számos oka van. A hidegben melegen
tart, jó móka viselni, és kreatív módja az önkifejezésnek is.
Ma népszerűbbek a mókás zoknik, mint valaha. Ebből tartottak
egy kis ízelítőt a mikepércsi iskola tanulói és tanárai egy mókás
nap alkalmával, ahol mindenki nagyon jól érezte magát.

2022. december 1-én az Ebesi Polgárőr Egyesület és a
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság Ebes Község
Önkormányzatának segítségével Őszi közlekedési napot
szervezett az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két
Tanítási Nyelvű Általános Iskolában. Az akció keretében
a polgárőrök átvizsgálták a kerékpárral közlekedő tanulók
kerékpárjait, megállapították a járművek
felszereltségének hiányosságait. A kerékpárokról,
rollerekről hiányzó eszközöket, lámpát, csengőt, prizmát
ajándékba kapták a gyerekek a polgárőröktől és a
rendőröktől. A láthatóság érdekében láthatósági
mellényekkel és karpántokkal is felszerelték a közlekedő
gyerekeket, amellyel nagy örömet szereztek a diákoknak.
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ELSŐ FÉLÉVES LŐGYAKORLAT

A Nádudvaron megnyílt Látogató Központba a Kövy Sándor
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola egyre több
osztályközössége látogat el. Sütő Brigitta tárlatvezető
segítségével ismerkedhettek meg a gyermekek a rég múlt
hagyományaival és értékeivel. Átélhették és átérezték déd
szüleik életét munkásságát mindennapjait. A tanulók nagy
érdeklődéssel és figyelemmel fordultak városuk kincsei felé.

LÁTOGATÁS NÁDUDVAR VÁROSÁNAK LÁTOGATÓKÖZPONTJÁBAN

A Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium fő profilja a rendvédelmi és honvédelmi képzés, s
ehhez a kínálathoz szervesen kapcsolódik az iskolai tornaórákat kiegészítő küzdősport, úszás és lövészet oktatása.
Közel 160 rendvédelmi és honvédelmi képzésben tanuló 9-10. évfolyamos diák vett részt az intézmény által szervezett
első féléves lövészetén, melyet idén december 8-án rendeztek meg Derecske lőterén. A kispuska használatának
gyakorlásához az időjárás csak némileg kedvezett, meleg már koránt sem volt, de legalább tiszta látási viszonyok között
rendben lezajlott a lőgyakorlat. A tanulókat a testnevelők és a felsőbb évfolyamos segítő diákok mellett Derecske ÁFÉSZ
Városi Lövész és Tömegsport Klub szakemberei is oktatták, felügyelték és irányították.
A rendvédelmi és honvédelmi képzés során nélkülözhetetlen a lőfegyverek ismerete, a megbízható lövészeti jártasság,
hiszen ezen tudásról később az érettségin vagy a szakmai vizsgán adnak számot. A lövészet nagyfokú fegyelmet,
kitartást, koncentrációt és összpontosítást igényel.
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EGY „HEG”-ES FESZES MENET PESTEN
„December 7-én, néhány éves hagyományunkhoz hűen, a Hőgyes Endre Gimnázium 30 tanulójának az idei tanévben is
sikerült meglátogatni az Uránia Nemzeti Filmszínházat, amelyben Charles Dickens Twist Olivér című előadását
tekintettük meg angol nyelvű színészek előadásában az American Drama Group jóvoltából. Azt gondolom, hogy egy
életre szóló élményt szereztünk Varga Gyöngyi és Horog Anita tanárnő kíséretében.

A darab kivitelezése nem volt mindennapi: két színész és három színésznő játszotta az összes szerepet, így a
főszereplőnk, az árvaházban nevelkedő Olivér szerepét egy hölgy töltötte be. A musical dalok kivitelezése is különleges
volt; zenei kíséret nélkül, acapellában szólaltak meg. Néhány meghökkentő – a kor képmutatását gúnyoló – megoldást is
láthattunk a darabban, a díszletek pedig megdolgoztatták a képzelőerőnket. Elégedettséggel töltött el minket, hogy
értettük a párbeszédeket, monológokat, dalokat.

A színház után egy másfél órás szabadfoglalkozás következett, minden kirándulás fénypontja – ehhez méltóan is
töltöttük el. Sok választási lehetőségünk volt: sétáltunk, pizzáztunk, majd többen villamosra szálltunk megnézni a
Vörösmarty téri karácsonyi vásárt. Csavargás után 1.4 km-t tettünk meg lábbusszal a Magyar Nemzeti Múzeumig (mire
hazaértünk kb. 26 000 lépést számolt a lépésszámláló). Itt megtekintettük a múzeum állandó kiállítását, majd 16 óra
magasságában elindultunk a vonatunkhoz.

Mindenki nagyon jól érezte magát, reméljük, hogy lesz még lehetőségünk részt venni ilyen szórakoztató és hasznos
programokon!”Pinczés Brigitta 10.e

VÉGSŐ BÚCSÚ
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Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett
pedagógusunk, Tóth Kinga tanárnő 2022. december
7-én autóbalesetben tragikus hirtelenséggel életét
vesztette.
Kinga a Diószegi Lajos Általános Iskola tanára 2022
júniusában végzett a Nyíregyházi Egyetemen
testnevelő tanár és történelemtanári szakokon.
2022 augusztusától Hajdúszováton kezdett el
tanítani testnevelés és történelem tantárgyakat.
Szeptembertől felvételt nyert a Nyíregyházi
Egyetem Testnevelés és Sporttudományi
Intézetébe testnevelő tanár mester szakos
hallgatójaként. Az Eötvös DSE NB I-es röplabda
csapatának oszlopos tagja volt. Kiemelkedő
eredményeket ért el a sportban is.
Kollégái és tanítványai egy közös megemlékezéssel
búcsúztak tőle.
Emlékét megőrizzük!

Tóth Kinga tanárnőtől
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